
 

 

 

 

 )ره(ی، آموزشی علامه طباطبایی گ مجتمع فرهن 

 دوره اول علامه طباطبایی   هایدبیرستان

 دستورالعمل پاسخگویی به سؤالات

 11و سوالات درس ریاضی شامل  11تا  1از شماره گزینه ای 1سوال  11سوالات درس علوم تجربی شامل  -1

 نمایید.باشد که در پاسخنامه به ترتیب پاسخ درست را مشخص میمی 82تا  11از شماره گزینه ای 1سوال 

به هر پاسخ نادرست 
1
4

 گیرد.نمره منفی تعلق می 

و سوالات درس ریاضی  11تا  11از شماره  سوال تشریحی با پاسخ کوتاه 1شامل  علوم تجربیسوالات درس  -2

باشد که لازم است جواب آخر که به یک عدد دو رقمی می  28تا  11از شماره سوال تشریحی با پاسخ کوتاه   7شامل

 شود را در پاسخنامه طبق مثال زیر علامت بزنید:میختم 

 30را علامت بزنید=  1باشد، به جای دهگان عدد صفر و به جای یکان عدد  1عددی یک رقمی مانند  ،اگر پاسخ -

 81را علامت بزنید=  1و در یکان عدد  2در دهگان عدد باشد،  21عددی دو رقمی مانند  ،اگر پاسخ -

 

 

 82/13/72 تاریخ آزمون :

 دقیقه 183 زمان آزمون:
 

7 
 ــامـنردبــ

 ) آزمون مفاهیم مبتنی بر ریاضی و علوم تجربی (

25
  

 برای دریافت پاسخنامه،   3
 ها مراجعه کنیدایبه کانال علامه
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 ای گزینه پنجسؤالات 
 

   علوم تجربی                 

از  کمتدری هدا دتدت    گیدری  یک از این انددازه  گیری شده است و اعداد زیر گزارش شده است، کدام طول یک مداد با وسایل گوناگون اندازه .1

 سایرین دارد؟

1 )/ cm16 21 2 )/ m0 1622 3 )/ mm162 31 4 )/ cm16 1 5 )/ mm162 231 

های زیدر در مدورد ایدن عنصدر      یک از گزینه گراد است. کدام درجۀ سانتی 0142با توجه به این نکته که عنصر ایریدیوم دارای دمای ذوب  .2
 است؟ نادرست

/( چگالی این عنصر حدود 1
g

cm
3

22  های دو اتمی تشکیل شده است. ( از مولکول2  است. 6

 ( رسانایی الکتریکی آن بیشتر از رسانایی الکتریکی گوگرد است.4  براق است و رنگی سفید مایل به زرد دارد. (3

 ( در دمای اتاق به حالت فیزیکی جامد وجود دارد.5

 چند عدد از مواد زیر در شرایط اتاق تابل تراکم به میزان زیاد هستند؟ .3

 اکسید دی د( کربن ج( گوگرد ب( کلر آبالف( 
 4( 5 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1

 های سازندۀ مولکول کدام ماده از بقیه بیشتر است؟ تعداد اتم .4

 (CH4( گاز متان )5 ( آب4 ( کلر3 ( گوگرد2 اکسید دی ( کربن1

mمقدار  .5
یک از  گراد برسد، حجم کدام درجۀ سانتی 60دهیم تا دمای آنها به  گراد را حرارت می درجۀ سانتی 40از مواد زیر در دمای  31

 شود؟ می کمترگراد از بقیه  درجۀ سانتی 02مواد در دمای 

 ( آهن5 ( شیشه4 ( مس3 ( الکل2 ( آب1

gبا چگالی  Aبا استفاده از مادۀ  .6

cm
/با چگالی  Bو مادۀ  32

g

cm
30 ایم، چند عدد از این تطعات در  های زیر ساخته تطعاتی توپر به شکل 5

gروند؟ )چگالی آب =  آب فرو می

cm
31) 

 1( 2 ( صفر1

3 )2 4 )3 

5) 4 

 
 
 
 
 
 
 

 افتد؟ ایم، با اضافه کردن مقداری آب خالص به ظرف چه اتفاتی برای تکه یخ می یک تکه یخ درون یک ظرف آب نمک انداخته .7

 کند.( گراد است، بنابراین حجم کل یخ با اضافه کردن آب خالص تغییری نمی سانتی درجۀ)دمای یخ، آب نمک و آب اضافه شده همگی صفر 
 .بیرون سطح آب می ماند( قسمت کمتری از یخ 2  یخ بیرون سطح آب می ماند. ( قسمت بیشتری از1
 رود. ( یخ به درون آب فرو می4  کند. ( حجم یخ درون آب تغییری نمی3
 ( بستگی به میزان آب خالص اضافه شده دارد.5

AB

x x
) لا(

AB

x x2
)ب(

A

)د(

AB

xx3
) (
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  آزمــون 

 است؟ نادرستهای زیر  یک از گزینه کدام .8

 گیری وزن برابر با ژول بر متر است. ( یکای اندازه2 یک جسم کیلوگرم است.گیری مقدار مادۀ تشکیل دهندۀ  ( یکای اندازه1
 گیری آهنگ مصرف انرژی ژول بر دقیقه است. ( یکی از یکاهای اندازه4  گیری زمان سال نوری است. ( یکی از یکاهای اندازه3
 شود. گیری حجم مایعات استفاده می ( از یکای لیتر برای اندازه5

 است؟ بیشترها در کدام گزینه از بقیه  لفاصلۀ بین مولکو .9

 C60( شیشه در دمای C40  5( شکر در دمای C60 4( الکل در دمای C40 3( الکل در دمای C40 2( گوگرد در دمای 1

ون یک کپسول در بسته مقداری گاز اکسیژن وجود دارد. اگر دمای گاز اکسیژن را زیاد کنیم، جرم و چگالی گاز اکسیژن بده ترتیدچ چده    در .11
 پوشی کنید.( کند؟ )از انبساط کپسول چشم تغییری می

 ( کاهش ـ کاهش5  ( کاهش ـ افزایش4 ( ثابت ـ کاهش3 ( ثابت ـ افزایش2 ( ثابت ـ ثابت1

 ها در شکل مقابل انرژی پتانسیل گرانشی بیشتری از بقیه دارد؟ گلوله یک از کدام .11

 ( ب2 ( ال 1

 ( د4 (  3

 ( هـ5

 

 ؟نیستهای زیر تانون پایستگی انرژی برترار  یک از گزینه در کدام .12

 کند. سرعت ثابت در مسیر افقی حرکت می ای که در مسیر بدون اصطکاک با ( جعبه1
 شود. کند و به آن نیرو وارد می ای که در مسیر دارای اصطکاک با سرعت ثابت در مسیر افقی حرکت می ( جعبه2
 شود. کند و پس از مدتی متوق  می ای که در مسیر دارای اصطکاک در مسیر افقی حرکت می ( جعبه3
 کند. یین آن سقوط می( سیبی که از بالای یک درخت به پا4
 ( در تمام موارد بالا قانون پایستگی انرژی برقرار است.5

کنند. مقدار کار نیروی وزن  چهار کوهنورد با جرم یکسان از یک نقطه شروع به حرکت کرده و در یک نقطه از تلۀ کوه یکدیگر را ملاتات می .13
 جایی از بقیه بیشتر بوده است؟ یک از آنها در این جابه کدام

 ساعت به قله رسیده است. 2رضا از مسیر با شیب زیاد در مدت 
 ساعت به قله رسیده است. 3علی از مسیر با شیب زیاد در مدت 

 ساعت به قله رسیده است. 2سامان از مسیر با شیب کم در مدت 
 ساعت به قله رسیده است. 31بهزاد از مسیر با شیب کم در مدت 

 ( کار وزن هر چهار نفر برابر بوده است.5  ( بهزاد4 ( سامان3 ( علی2 ( رضا1

 

gای با چگالی  جسم توپر شکل مقابل از ماده .14

cm
ساخته شده است، وزن این جسم در سطح زمین چند نیوتون است؟ )شتاب جاذبده را   34

N
kg

 در نظر بگیرید( 10

 

1 )N120 2 )N1200 3 )N1600  

4 )N16 5 )N160 
 
 
 

کند. این نیرو  جا می متر جابه سانتی 02آن را در راستای افقی به اندازۀ  شود و کیلوگرم وارد می 0نیوتونی به جسمی به جرم  02نیروی افقی  .15
 چند ژول کار روی جسم انجام داده است؟

1 )12 2 )121 3 )33 4 )181  5 )18 

 
 

 

 

 

cm20

cm10

cm10

cm20 cm10

) لا(

)ب( ) ( )د(

)ـه(
g100 = لا مرج 
g 100 = ب مرج
g 150 = مرج  
g 150 = د مرج
g 150 = ـه مرج
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   ریاضی                 

های  چهار گوشۀ فرش در چهار نقطه با دیوارهایم که  متر مربع را طوری پهن کرده 00ای شکل، فرشی مربعی به مساحت  درون اتاتی دایره .16
 در نظر بگیرید.( 0اتاق مشترک است، در این صورت مساحت کف اتاق کدام است؟ )عدد پی را 

1 )33 2 )52 3 )48 4 )192  5 )143 

...حاصل عبارت  .17   1 1 1 1
8 16 32 1024

 کدام است؟   

1 )127
1024

 2 )1023
1024

 3 )512
1024

 4 )237
256

  5 )255
256

 

 تر است؟ یک از اعداد زیر  از بقیۀ اعداد بزرگ کدام .18

1 )   1
2

 2 )      
 

3
11

 3 )   7
91

 4 ) 2
5

  5 ) 3
5

 

 دهد؟ درستی نمایش می های زیر، جمع متناظر محور زیر را به یک از گزینه اعداد صحیح هستند، کدام و  در محور اعداد زیر  .19

1 ) -  -  2 )( -  + ) 

3( )  + - + ) 4( ) -  - + ) 

 ( همۀ موارد5

yساده شدۀ عبارت جبری  .21 x z y

xy yz

 
 کدام است؟ 

1 )
x
1 2 )

y
1 3 )

x z
1 1 4 )

y x
1 1  5 )

x y

z


 

xهای زیر به ازای  یک از گزینه مقدار عددی کدام .21  2 برابر صفر است؟ 

1 )x
x



2 1
1

 2 )x
x


1
5

 3 )
(x )

x

7 1
3

 4 )x
x




2
2

  5 )x
x



2
1

 

xxجواب معادلۀ  .22  1 1 1
2 3 6

 کدام است؟ 

1 )3 2 )1 3 )2 4 )2  5 ) 3
2

 

 
 

 حل انجام محاسبات  

 
  

0
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xمعادلۀ  .23 x x  3  دارای چند جواب صحیح نامثبت است؟ 0

1 )1 2 )2  

  ( به ازای هیچ مقدار، معادله جواب ندارد4 3( 3

 ( به ازای همۀ مقادیر، معادله برقرار است.5

ACداشته باشد؟ ) تواند نمییک از مقادیر زیر را  کدام ABدر شکل زیر اندازۀ ضلع  .24 ,BC ,AD ,BD   3 5 7 4) 

1 )3 2 )3 

3 )5 4 )4 

5 )3 

 

 کدام است؟ ABCFباشد، مساحت ذوزنقه  01برابر  ACDEدر شش ضلعی منتظم شکل زیر اگر مساحت چهارضلعی  .25

1 )12 2 )8 

3 )11 4 )18 

5 )21 

 

ACدر شکل زیر اگر  .26 CE  باشد، اندازۀ زاویۀx کدام است؟ 

1 )34 2 )33 

3 )44 4 )48 

5 )52 

 

a)، چند شمارنده دارد؟  xبا توجه به تجزیۀ درختی زیر، عدد  .27 ) 2 

1 )18 2 )14 

3 )11 4 )3 

5 )12 

 

 آید؟ دست می بهدو با هم جمع کنیم، چند عدد فرد متمایز  را دوبه 401و  02، 40، 401های هر یک از اعداد  علیه اگر تعداد مقسوم .28

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 5 )5 
 

 محل انجام محاسبات 

 
 
 
 
 

  

A B

F

E D

C

DA

x

C B
32 36

E

x

a2 2

2 a

A

C
D

B
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 کوتاه سؤالات پاسخ
 

 ، 3اگر پاسخ، عددی یک رقمی باشد، مانند کوتاه،  در سؤالات پاسخ :توضیحات

 13را علامت بزنید. مثال:  3به جای دهگان عدد صفر و به جای یکان عدد 
 24دو رقم در پاسخنامه علامت زده شود. مثال: اگر پاسخ دورقمی باشد، باید هر 

 

 دانش آموزان عزیز!
 لطفاً به شماره سؤالات دقت کنید.

 علامت بزنید. 16 - 27سؤالات پاسخ کوتاه را در پاسخبرگ از 

 
 

   علوم تجربی                   

Nها در یک مولکول گاز  تعداد کل ذرات درون هستۀ اتم .61 O2      7ندوترون و   7)گاز خنده( چند عدد است؟ )راهنمدایی: هدر اتدم نیتدروژن از 
 الکترون ساخته شده است.(

 

 دست آمده چند گرم جرم دارد؟   از محلول به cc32کنیم، مقدار  طور کامل حل می گرم شکر را به 422آب خالص مقدار  cc400درون  .62

 

کیلوژول انرژی گرمدایی تولیدد    01دتیقه مقدار  1ژول بر ثانیه است. اگر این لامپ در مدت  422نگ مصرف انرژی الکتریکی یک لامپ آه .63
 شود؟ کند، در هر ثانیه چند ژول انرژی نورانی تولید می

 

کنیم، زمانی که انرژی جنبشی توپ دو برابر انرژی پتانسیل گرانشی آن است ارتفاع توپ از  متری سطح زمین رها می 10توپی را از ارتفاع  .64
 سطح زمین چند متر است؟ )از اصطکاک هوا صرف نظر کنید.(

 
 

 
 

رود. اندازۀ کار نیروی وزن جعبه چندد ژول اسدت؟ )شدتاب     می Bروی مسیر نشان داده شده به نقطۀ  Aگرم از نقطۀ  022ای به جرم  جعبه .65
 نیوتون بر کیلوگرم در نظر بگیرید( 42جاذبه را 

 
 
 
 

 
  

m48

m5

m5
m3

m4

A

B
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   ریاضی                 

انگشت دارند، رئیس موجودات فضایی به چند حالدت مدی تواندد بدا      40شود که  رو می با موجوداتی روبهباب اسفنجی در سفر فضایی خود  .66
 همبرگر خرچنگی بدهد؟ 42را نشان دهد تا باب به او  42انگشتانش عدد 

 

]حاصل عبارت  .67 [ [ ] ] ]

[ [ ] ]

       

    

2 3 4 2 1 1
3 4 2 1

 چقدر است؟ 

 

 0و  1، 1ها را میانگین بگیدریم، اعدداد    دو اعداد روی کارت یک عدد صحیح نوشته شده است، اگر دوبه cو  a ،bپشت هر یک از سه کارت  .68
 ها چقدر است؟ آید. مجموع اعداد روی کارت دست می به

a b c 

 

 باشد؟ می 0000با توجه به دو الگوی زیر، چندمین عدد مشترک، عدد  .69

A , , , ,... 9 20 31 42 
B , , , ,... 11 24 37 50 
 

هدا را   تا درخت وجود دارد، اگر یکدی از تداب عکدس    nها  تا تاب عکس موجود است که در هر کدام از تاب عکس nدر یک آتلیۀ عکاسی،  .71
 ها چندتا است؟ شود، تعداد تاب عکس تا می 010ها برابر  های تاب عکس برداریم، تعداد درخت

 

با  BCو  ADهای  باشد، اگر امتداد ساق می BCDˆو  ADCˆهای  به ترتیچ نیمساز زاویه ACو  BDکل زیر الساتین ش در ذوزنقۀ متساوی .71

 چقدر است؟ AEدرجه بسازند، نسبت محیط ذوزنقه به ضلع  02یکدیگر زاویۀ 

A B

CD
E

 
 

ضرب اعداد دستۀ دوم تقسیم کنیم و نتیجۀ  ضرب اعداد دستۀ اول را بر حاصل کنیم، اگر حاصل را به دو دسته تقسیم می 0تا  4اعداد طبیعی  .72
 تقسیم؛ یک عدد صحیح باشد، حداتل مقدار ممکن برای خارج تسمت این تقسیم چه عددی است؟
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